
LISTEK. 

O Božiču 1912. 
i. 

Vihar divja, tla zemlja se pretresa; 
Po zraku prasketanje mi buči, 
In grom gromi, ki sega 'do nebesa, 
Odmev njegov po svetu vsem doni. 
Je to vihar vsled letne li vročine? 
J* to li grom iz zračne visočine? 

2. 
Ne, ne! To topov krutih je gromenje, 
To pušk je vročih grozni spev, 
Nabrušejiin to mečev je vrvenje, 
To bojnih klicev strašni je odmev. 
Po hribih in dolinah smrt razsaja, 
Se strahom in trepetom svet navdaja. 

3. 
MrliČev polne so livade širne 
In kri napaja polja sinjo plan: 
To strasti nevkrotljive, brezobzirni, 
Spominek nezrekljivo je groza«", 
Ko narodi se dvignejo teptani, 
Osveto hudo dajo svoji rani. 

4. 
Mirujejo sedaj sovražne sile . . . 
A novi ljati boji že groze — 
Ob mejah naže domovine mile 
Z moritvijo in klanjem nam pret«. 
In v duhu gledamo Že nove žrtve, 
I* v grobu vidimo že nove mrtve! 

6. 
Ne, ne! Prišel je čas Ljubezni večne, 
Prišel iz neba k nam, je Kralj miru. 
Želi tu najti narode, le srečne, 
In slavo dolžno vrniti Bogu. 
On Avstrijo je slavno vedno ljubil, 
Še zdaj je v resnih dneh ne bo pogubil. 

6. 
O Kralj miru, le ščiti domovino, 
Ohrani ji sladkosti mirnih dni! 
Odprij ljubezni svoje globočino, 
Izpolni želje, ki jih' vsak gojd! 
Tvoj srečni prihod solnce bodi zlato, 
Kaltero nas blagruje vse bogato! 

Prof. dr. Ant. Medved. 

So ter i j a. 
(Po nemškem izvirniku. — Povest iz časov preganjanja kristjanov). 

(D*lj«.l 

Pil je to drogi psalm, ki so ga prepevali tukaj 
v sredini zemlje, v sredi med grobovi kristjasni, ka­
tere je preganjala postava In ki so bili zapisani že 
smrti. To petje je bilo nekaj pretresujočega ter je tu­
di tribuna (rimski častnik) Ambrozija prevzelo. V 
kratkili besedah izraža zgodovino cerkve, ki bo za­
gledala, neomajena v veri v Jezusa, polna zaupanja, 
da bo rešena tega krvavega preganjanja, tisti pre­
srečni dan slavlja in zmage, ko se bo oznanjevala 
vera v Križanega ne samo v mogočnem kraljestvu 
rimskih vladarjev, temveč se razširila črez njihove 
meje ter po vsem svetu in vsem narodom. 

Kar nenadoma je prenehalo petje. 
Pogrete« je prišel med tem po skrivnih polih k 

vernikom ter je opozoril na veliko nevarnost in nao­
varttrh*. 

Množica se je takoj razšla. Ainbrozij pa se ]t 
trudil, da bi pri slabi razsvetljavi baklje spoznal lju­
di. Toda ožina dupline ga je ovirala že pri moškik, 
tem bolj pa še pri ženskah, ki so bile zavite v pajčt­
lane. 

Bolj med zadnjimi sta. prišli v resnem razgovo­
ru dve gospe. 

Ambrozij se je zelo trudil, da bi razumel njua 
pogovori 

,.Prosim te", je začela mlajša, ravno ko sta sta­
li pred odprtino, ter jo prijela za roko, „prosim tt, 
spominjaj se me v molitvi, preljuba Lucina! Neke 
notranje čustvo mi pravi, da je bila to zadnja pobož. 
nost, pri kateri sem bila navzoča", 

Ali ni to glas, ki je bil tribunu dobro znan? 
..Kako pa govoriš, predraga", odgovori starejša. 

»Seveda moramo biti pripravljeni, ker vsak dan nas 
lahko vržejo levom, vem pa tudi, ljuba moja Soterija, 
da se ne boš dala pregovoriti ter da ]*>š verovala v 
Jezusa Kristusa. Toda v tihi samoti svoje palače oa­
stran Tib.ore ubežiš očem cesarjevih ovaduhov." 

„,0 kako bi bila hvaležna svojemu nebeškemu 
Ženinu", odgovori Soterija, .,ako bi mi spletel za ne­
beško gostijo venec iz rudečih vrt.nic in ga okrasil z 
rubini muce n i Št va!" 

Nadaljnega pogovora Ambrozij ni mogel več ra*­
umeti, kor sta gospe zopet nadaljevali svojo pot. Pre­
pričal pa se je osebno, da je Soterija kristjanka. 

Ko je tribuna obdajala od vseh strani smrtna 
tišina, ko je stal sam v sredini med grobovi, ne da bi 
poznal kraj, sta ga začela sprehajati groza in strafe, 
dasi je bil pogumen. Kot vojak navajen na raznovrst­
ne položaje, je zbral vse duševne sile, da je ostal 
hladnokrven ter se vrnil. 

Ker pa je hodil poprej njegov spremljevalec ta­
ko hitro, da si je Ambrozij komaj delal znamenja. i» 
bral napise, zato je bil že pri prvem razpotju brez 
pomoft. (IJalje p r i t i 


